

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche	
Seleziona Direttiva	Direttiva 2014/25/UE
Attenzione: qualora le correzioni o le modifiche degli avvisi comportino cambiamenti sostanziali delle condizioni di concorrenza, è necessario prorogare le scadenze previste o avviare una nuova procedura.	
Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore (come indicato nell'avviso originale)	
I.1) Denominazione e indirizzi	
Denominazione ufficiale:	Rete Ferroviaria Italiana
Indirizzo postale:	Via dello scalo Prenestino, 25
Città:	Roma
Codice NUTS:	IT
Codice postale:	00100
Paese:	Italy
E-mail:	f.guarnieri@rfi.it
Indirizzi Internet	
Indirizzo principale: (URL)	www.gare.rfi.it
Sezione II: Oggetto (come indicato nell'avviso originale)	
II.1) Entità dell'appalto	
II.1.1) Denominazione	
Valore del campo:	Esecuzione di Servizi Integrati di Facility Management nei complessi immobiliari di stazione ricadenti nelle località di giurisdizione di Rete Ferroviaria Italiana S.p.A. - Direzione Stazioni
Numero di riferimento:	DAC.0131.2022
II.1.2) Codice CPV principale	
Seleziona un Opzione:	79993000
II.1.3) Tipo di appalto	
Seleziona un Opzione:	Servizi
II.1.4) Breve descrizione	

Valore del campo:	<p>Esecuzione di Servizi Integrati di Facility Management nei complessi immobiliari di stazione ricadenti nelle località di giurisdizione di Rete Ferroviaria Italiana S.p.A. – Direzione Stazioni</p> <p>- Lotto 1 – Area Territoriale Nord – Importo posto a base di gara pari ad € 108.815.116,07 di cui euro 3.964.114,21 per oneri relativi all’attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso</p> <p>- Lotto 2 – Area Territoriale Nord Ovest– Importo posto a base di gara pari ad € 141.698.217,13 di cui euro 4.528.496,56 per oneri relativi all’attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso</p> <p>- Lotto 3 – Area Territoriale Nord Est– Importo posto a base di gara pari ad € 92.633.874,85 di cui euro 3.977.551,89 per oneri relativi all’attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso</p> <p>- Lotto 4 – Area Territoriale Adriatica– Importo posto a base di gara pari ad € 132.612.052,87 di cui euro 5.092.878,94 per oneri relativi all’attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso</p> <p>- Lotto 5 – Area Territoriale Tirrenica– Importo posto a base di gara pari ad € 142.579.711,85 di cui euro 5.751.325,03 per oneri relativi all’attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso</p> <p>- Lotto 6 – Area Territoriale Sud– Importo posto a base di gara pari ad € 147.842.334,78 di cui euro 6.369.458,10 per oneri relativi all’attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso.</p> <p>Il dettaglio delle voci che costituiscono gli importi posti a base di gara per ciascun lotto sono riportati nel paragrafo premesse del Disciplinare di gara.</p> <p>In questa procedura di gara si procederà ai sensi dell’art. 133 co. 8 del d.lgs. 50/2016</p>
Sezione VI: Altre informazioni	
VI.5) Data di spedizione del presente avviso	
(gg/mm/aaaa)	06/10/2022
VI.6) Riferimento dell'avviso originale	
Numero di riferimento dell'avviso: (anno e numero del documento generato da Jaggaer)	2022-220189
Numero dell'avviso nella GU S:	2022/S 145-416292
Data di spedizione dell'avviso originale: (gg/mm/aaaa)	26/07/2022
Sezione VII: Modifiche	
VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere	
VII.1.1) Motivo della modifica	
Seleziona un Opzione	Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice
VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale	
Seleziona un Opzione	3

Testo da correggere nell'avviso originale

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale (Testo da correggere nell'avviso originale)

Numero della sezione:	IV.2.2.
Punto in cui si trova il testo da modificare:	Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione
Tipo di Operazione	Sostituisci
Tipologia di Oggetto	Data
anziché	
Data: (gg/mm/aaaa)	10/10/2022
Ora locale: (hh:mm)	12:00
leggi	
Data: (gg/mm/aaaa)	10/11/2022
Ora locale: (hh:mm)	12:00

Testo da correggere nell'avviso originale

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale (Testo da correggere nell'avviso originale)

Numero della sezione:	IV.2.7.
Punto in cui si trova il testo da modificare:	Modalità di apertura delle offerte
Tipo di Operazione	Sostituisci
Tipologia di Oggetto	Data
anziché	
Data: (gg/mm/aaaa)	12/10/2022
Ora locale: (hh:mm)	10:00
leggi	
Data: (gg/mm/aaaa)	14/11/2022
Ora locale: (hh:mm)	10:00

Testo da correggere nell'avviso originale

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale (Testo da correggere nell'avviso originale)

Numero della sezione:	VI.3
Punto in cui si trova il testo da modificare:	Informazioni complementari
Tipo di Operazione	Sostituisci
Tipologia di Oggetto	Testo
anziché	
Testo:	Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 23.09.2022 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti
leggi	
Testo:	Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 20.10.2022 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti

VII.2) Altre informazioni complementari

Valore del campo:	<p>Con la presente rettifica vengono inoltre modificati i seguenti documenti:</p> <ul style="list-style-type: none">- DISCIPLINARE DI GARA, nelle seguenti sezioni: Sezione E punto II - Subappalto Sezione E-Bis CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE - lett. c) Prestazione secondaria inerente i servizi di vigilanza <ul style="list-style-type: none">- allegato n. 2 al disciplinare di gara denominato "DGUE" ;- allegato n. 8bis al disciplinare di gara denominato "file offerte economiche";- allegato n. 7 allo schema di accordo quadro denominato "elenco Lavoratori";- allegato n. 1 al capitolato tecnico denominato "consistenza immobiliare";- allegato n. 2 al capitolato tecnico denominato "lotti aree, sedi e stazioni" lotti nn. 4 e 6;- allegato n. 10 al capitolato tecnico denominato "monitoraggio utenze";- allegato n. 13 al capitolato tecnico denominato "norme per la circolazione dei carrelli". <p>Vengono inoltre resi disponibili i seguenti ulteriori documenti:</p> <ul style="list-style-type: none">- "manuale della segnaletica" ad integrazione dell'allegato n. 9 al capitolato tecnico;- "tariffe RFI 2022" con riferimento al calcolo dell'incidenza del costo della manodopera.
-------------------	---